

网络投资红酒赚钱？是骗局好吧！

合肥警方打掉一39人网络诈骗团伙

表面从事红酒销售，实际上则教唆员工通过微信“拉人”，从事红酒线上投资诈骗活动。这伙人通过频繁交易，虚假老师指导，导致客户严重亏损，公司获利。9月7日，记者从合肥警方获悉，日前，该网络诈骗团伙已被捣毁，抓获犯罪嫌疑人39人，12名主要犯罪嫌疑人被警方依法采取刑事拘留等强制措施，涉案金额高达200余万元。 ■ 合公新 记者 王伟伟

男员工挂美女头像聊微信

6月底，合肥庐阳公安分局刑警一队民警发现辖区国金大厦23楼安徽均晟商贸公司有从事电信网络诈骗嫌疑。在与公司负责人交谈过程中，民警发现，该公司从事红酒销售，并在公司大厅展览大量红酒，但问到销售渠道及客户情况时，负责人支支吾吾，神情紧张。同时，民警发现该公司设立市场部，内有大量员工正在通过微信跟网友聊天，微信头像均为美女照片，内容涉及“炒红酒”、“挣钱”之类。种种迹象表明，该公司以实体销售红酒为幌，实际是在从事红酒

线上投资诈骗行为。

专案组安排年轻民警前往应聘，了解公司真实情况，并掌握了该公司组织情况和内部架构。同时通过寻找受害人了解受骗过程，掌握该公司的诈骗手段。通过侦查，民警确定安徽均晟商贸公司系电信网络诈骗公司，公司网罗大量员工冒充“白富美”利用微信加好友方式以谈恋爱、交朋友诱骗被害人投资“国利商城”线上红酒交易，通过频繁交易，虚假老师指导，导致客户严重亏损，公司获利。

在掌握该诈骗团伙人员架构和基本运作模式的情况下，专案组决定收网。8月7日，在分局统一指挥下，专案组出动多组警力，对涉案人员集中收网，主要犯罪嫌疑人全部落网。

受害人两天亏掉10万元

采访中，记者了解到，这家公司的业务员包装成白富美，他们统一用美女业务员张某的头像作为自己的头像，并用女性身份与客户沟通。办案民警说，后来通过查看被害人手机聊天记录发现，大部分与他们

建立联系的男网友，基本上都掉进圈套。

同时，这些业务员也不像以往的白富美会在朋友圈里晒豪宅豪车以及奢侈品，他们将自己包装得比较低调，在与对方建立联系后，开始进行情感交流。如果受害人提出要语音或者视频聊天，业务员会统一将此工作交给张某，由张某来与对方视频或者语音。

在取得信任后，业务员们还会对所有受害人进行筛选，选出有经济能力、有时间、愿意投资的受害人进行维护，引导受害人进行红酒投资。“他们会说本人家里从事红酒生意，现在红酒投资不错，如果对方表示有兴趣，他们就会发一些交易T线图。”受害人看到这些盈利的T线图后，起初会少量投资，但看到有盈利空间之后还会继续追加投资。

据受害者沈某(化姓)称，他开始投资了3万，后来对方告诉他盈利不错，让他追加。沈某经不住诱惑，于是又投资了7万。两天之后，沈某投资的10万元全部亏光。

据了解，目前已经核实的10多名受害者遍布全国，投资的钱全部亏光。目前，案件仍在进一步调查。

天鹅湖金融商务区百万招策划

星报讯(金传波 胡正球 记者 沈娟娟) 天鹅湖金融商务区作为合肥政务文化新区重要的组成部分，其发展能级和区域影响力不断提升，但距离国内发达地区金融商务区，无论在硬件还是软件层面，都还有一定提升空间。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市蜀山区获悉，蜀山区面向全国公开招标，邀请一家从事招商策划和城市设计的专业机构和团队，为天鹅湖金融商务区进一步提升城市风貌、营商环境、人居环境和国际化水平出谋划策。

据介绍，此次项目概算100万元，将为整个天鹅湖金融商务区的顶层设计和行动纲要编制，包括对外合作与招商推介、运营管理、城市形象识别、文化和公共服务等四个方面，比如品牌形象、招商方向、招商方案、识别体系等。记者获悉，本次行动纲要编制项目工作范围是天鹅湖金融商务区全域，东起金寨路高架桥、西至合九铁路专用线、南接合肥市经济技术开发区、北至休宁路，规划面积约12.76平方公里，常住人口约17万人，其中天鹅湖金融商务区核心区为研究重点，研究范围为沿潜山路两侧，北至休宁路，南至习友路，总面积1.5平方公里。

天鹅湖金融商务区内坐拥64栋商务楼宇，已竣工、投入运营的商务楼宇有55栋，引进的各类企业有7184家(包含注册与办公)，行业类型广泛，经济实力雄厚；正在兴建商务楼宇有9栋。天鹅湖金融商务区核心区内商务楼宇38座，占楼宇总数的60%。入驻全球500强企业5家、中国500强企业25家，上市公司19家、金融和类金融企业58家、知名纳税企业2092家、外贸企业54家、现代服务业品牌企业54家。

昨日，在教师节前夕，合肥市蜀山区竹荫里社区联合西园新村小学举行粉笔板书比赛，10多位老师手拿粉笔，在黑板上写下整洁美观的板书。由居民、学生代表等组成的评审团从笔画、结构、布局等方面进行严格的现场打分，并从中评选出了“最美粉笔字”。

■ 王佳伟 宋梅 孙雨静
记者 马冰璐 文/图



9月7日，淮南市特殊教育学校师生手语表演《长大后我就成了你》。当日，淮南市举行庆祝第33个教师节文艺演出。各学校师生代表通过歌舞、诗朗诵、手语表演等多种文艺形式，歌颂广大教师默默发光、无怨无悔奉献的红烛精神。

■ 陈彬 记者 吴传贤

鼻炎？哮喘？季节性过敏来袭

这两天，4岁的小文(化名)每天早上都会咳嗽、流鼻涕，可又并没有感冒。除此之外，他还出现了“爱揉鼻子、揉眼睛、爱清嗓子、夜里打呼”等行为。去医院就诊发现，小文患上了季节性过敏引发的鼻炎。 ■ 陈思 记者 李皖婷

天气干燥或导致季节性过敏

无独有偶，才10个月大的小语(化名)，近日也被诊断为季节性呼吸道过敏，但和小文的症状不同的是，小语会反复发作喘息、气促和咳嗽。省儿童医院呼吸科二病区主任华山主任介绍说，这些均是季节过敏性哮喘的症状。

华山表示，最近随着气温降低，前来就诊的鼻炎和支气管症状的小患者，有很大一部分是由于换季引发的季节性过敏。且由于秋季气候干燥，飞尘多，会加重过敏状况，导致前来就诊的季节性呼吸道过敏患儿比春季换季时更多，症状更明显。

据了解，季节性呼吸道过敏，多发于秋冬季节，因过敏体质接触到过敏源后诱发，而天气干燥、落叶

飞尘、雾霾物质等都有可能导导致季节性呼吸道过敏。

家长最好带孩子查个过敏源

华山提醒，“冷空气”往往是不易被关注的季节性呼吸道过敏“元凶”。临床过敏源测试时，有很多孩子找不到明确的过敏源，但却被发现，这些孩子只要一呼吸冷空气，就容易打喷嚏流鼻涕，所以要特别注意呼吸道保暖。

“预防季节性呼吸道过敏，环境卫生很重要。”华山建议，家长要保持家庭卫生清洁，常通风换气。在必要时可使用口罩预防，并尽量不去空气混浊的公共区域。

对于每年固定时期都会发生鼻炎或哮喘症状的患儿，华山建议父母可带孩子去做过敏源测试，知道过敏源后，对于特定的过敏源，例如鱼虾、牛奶、花生等，可在日常生活中回避。另有一些过敏源，例如尘螨，可做根治性脱敏治疗。除此之外，家长也可在换季到来之前，给孩子服用一些抗过敏药，喷喷鼻子即可，但要谨遵医嘱。

男子夜间路边砸车行窃 外卖小哥“多管闲事”将其拿下

星报讯(记者 祁琳) 夜深时分，一男子在一辆宝马车边意欲砸车，外卖小哥黄某(化姓)上前阻止，男子不听劝，转砸另一奔驰车，并盗走车内财物。“倔强”黄某追逐中虽将砸车男子制服，但却受了伤。昨日下午，记者从蜀山公安分局刑警二队获悉，砸车男王某已被刑拘。

8月4日夜里，黄某骑车经过黄山路与怀宁路路口，看见一名背着双肩包的男子，准备对一辆宝马车下手，黄某觉得不太正常，制止对方。没想到男子称车子是自己的，骂黄某多管闲事。黄某称，男子行为明显不对劲，他没放弃，而是假装骑车走开，其实悄悄躲在马路对面看见，那名男子放弃宝马车，而是转向一辆奔驰车，迅速敲碎车玻璃，从车内盗取财物，黄某于是悄悄来到男子身边，男子发现后撒腿就跑，黄某追上去。追逐过程中，男子掏出匕首，黄某虽躲开匕首，然而仍被对方咬伤。

最终黄某追上男子将男子压住，同时警方也赶到现场，男子这才被抓获。嫌疑人王某，28岁，安庆人，平时没有正经工作，没有收入便干起这趟勾当，王某交代，自己共作案10起，涉案价值2万余元。